

# 三万多名表五折出售 黄金饰品便宜两到三成 典当行里绝当品能淘到宝

本报记者 宋磊  
实习生 王晓慧

市值三万多的名表,发票证件齐全,售价五折左右;全新的黄金手链,如果你动了心要买,肯定低于黄金市价……记者走访省城多家典当行发现,性价比高的绝当品已成为精明消费者的抢购目标。

“像劳力士、浪琴、帝陀这些名表,出售信息挂出来没多久就会被人买走。”济南市将军典当有限责任公司的柜员告诉记者,名表典当价格是估价三折左右。当名表成为绝当品后,典当行售出时的定价一般为五折。这么高的性价比,

让名表成为绝当品交易中的宠儿。

经常到典当行里淘宝的小李告诉记者,他会隔三差五到典当行捡便宜。像小李这样乐于在典当行里淘宝的人并不在少数,山东财经大学的小王前不久就刚入手一件九成新ipad2,才花了1200块钱,“里面有许多便宜可以捡。”

为了给仓库里的绝当品寻找新主人,将军典当行正在举办“淘宝节”,绝当品的信息挂到了公司网站上,门口的LED显示屏上也在滚动播出,这吸引了很多淘宝者上门。

黄金是淘宝者的又一颗心头好。由于贵金属有保值

作用,绝当的黄金在典当行里最好卖。“黄金的绝当品出售时是按照当天的金交所行情来计算,相当于原材料价格。”将军典当行的工作人员告诉记者,折算下来,从典当行里买金饰可能比市场价便宜20-30%。

在经十路一家典当行,出现了名表“断货”的情况。“从今年1月份到现在,名表已经卖出近10只,虽然济南消费市场比较保守,但购买者的热情还是挺高的。”工作人员介绍说,老顾客时常会来转转,也有的老顾客跟我们说好了想要什么,我们一旦有了这类绝当品,就会第一时间通知他们。

如今,融资已经成了典当行的主要业务之一。“说起典当,普通市民可能想到的是典当手表、黄金珠宝,但实际上,小微企业的典当业务才是真正的大头。”将军典当行的工作人员称。

省城另一家典当行的经理告诉记者,小微企业是典当行的主要客户群体。今年银行银根收紧了,一些小微企业主不符合放款条件,银行贷款申请不下来。该经理介绍说,“几十万、几百万的流动资金缺口怎么办?到我们这里来抵押几套住宅就可以拿到借款了,等资金回笼,资金链盘活了,再赎回去就行。”

## 97号汽油0号柴油 每升下调0.16元

本报济南8月18日讯(记者 李虎) 国家发改委8月18日下午发布消息,决定自8月18日24时起下调国内成品油价格。汽、柴油价格每吨分别降低190元和185元,测算到零售价格97号汽油和0号柴油(全国平均)每升降低0.16元。

此次油价下调创下年内第二大跌幅,截至目前,国内成品油价格共经历4次上涨,6次搁浅,6次下跌,汽油累计下调280元/吨,柴油累计下调270元/吨。

## 农业贷款难 家庭农场有新招

本报济南8月18日讯(记者 孟敏 实习生 杨兵) 近日,省城一家庭农场为克服融资难的问题,想出了一个家庭会员制的法子,即发展家庭会员,每户交2万元会费,即可“免费吃蔬菜”,会员想退出时,会费可全额退回。

16日,虹禾谷农场主杨晓燕说,此前该农业基地已经发展了400多名家庭会员,发放蔬菜卡进行蔬菜配送。现在提供一种新会员机制,即家庭交2万元就可以成为会员家庭,从此可以免费采摘这里的蔬菜。每周上门送货两次,每次八斤,如市面上稀罕的蔬菜夏日阳光西红柿等。当会员家庭不想参与时,可全额退回2万元。

## 不是所有保险柜都保险

# 翻转晃动保险箱电磁就失效

本报济南8月18日讯(记者 韩适南) 17日,来自全国11个省市的46名开锁高手,在泰山脚下为市民上演了一堂安防课。然而最后四位开锁选手都败在玛珂保险柜下。那么,作为几乎每家标配的保险柜,是不是真的安全?保险柜是通过什么防盗的,哪些保险柜容易被撬开?

记者在采访中了解到,并不是所有的保险柜都安全,目前窃贼撬开保险柜的手段多

种多样。山东省五金协会安防器材专业委员会负责人告诉记者,有一些厂家生产的保险柜,在门板处使用空心铁皮,浇灌水泥,增加重量,蒙骗消费者,在钻开表面铁皮后,就可以轻易打开了。其次有很多小偷,把保险柜翻转过来,通过不停地晃动,让保险柜的电磁铁失效,然后再用开锁工具开启保险柜。第三是有些保险柜,门板与门框之间缝隙过大,门板连接

轴承焊接工艺落后,抵挡不住暴力撬门。此外,针对一些箱体厚度低于国家规定的4mm的劣质保险柜,重锤敲击就可使其变形,之后再用工就可撬开保险柜。

“其实对于保险柜来说,最重要的部分是锁芯。很多保险柜锁芯结构落后,用技术开启的方式,很快就可以打开。”玛珂锁具山东营销中心一技术人员告诉记者,这就同防盗门与防盗锁的关系一样,

如果锁芯过关,再牛的高手也无计可施。

记者从省五金研究所了解到,目前保险柜有两种设计方式:机械锁(主锁)加密码盘(副锁)或机械锁(主锁)加智能系统(副锁)。保险柜设计者通过设计两个独立的系统,理论上想达到双重保护的作用;但是现实中开锁者可以绕过这样的“理论”,所以在智能系统的基础上,机械锁芯的防盗性能就十分重要。

投资理财置业

休闲度假置业

养生养老置业

8月16日发团,钜惠进行时

# 威海环翠区市中心

## 57-140m<sup>2</sup>都市海景房, 5402元/m<sup>2</sup>起

### 周末威海专车看房团,火热报名中!

高层面积小于80m<sup>2</sup>, 享1万抵2万优惠

高层面积大于80m<sup>2</sup>, 享1万抵3万优惠

环翠区、市府旁、7分钟繁华圈

青威城铁年底通车距济南仅3.5小时

4000平米法式高端会所

270°全视野户户观海

千米私属海滩净地

国际养生护理机构



LIANGAN WATER BAY

靖水湾

VIP 预约专线 5875 6365 / 5875 6336 把握这个夏天,威海有套房!

项目地址:中国·威海·主城区环翠区北 开发商:两岸绿汀置业 品牌整合:齐鲁先锋

本宣传图广告仅供参考,只作为要约邀请,双方的权利义务以政府批复合同为准,最终解释权归开发商所有。 http://www.jingshuiwan.com.cn/

优惠方案不可叠加使用,解释权归开发商所有!